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ATA DA 6* SESSAO ORDINARIA DA 13’ SESSAO LEGILSTAIVA D0
§EGUNDO ANO DA NONA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Camara Municipal de Jaguare, aos 02 (dois) dias do mes de
Maio do ano de dois mil e dezoito, as dezenove horas os vereadores que
compoem esta Casa de Leis, sob a Presidenoia do Titular 0 Senhor Joao
Vanes dos Santos que iniciando os trabalhos convidou o Secretario o Senhor
Paulo Jose Zanelato, para fazer a chamada dos Vere-adores que foram: Ailton
Jose Brandao, Aloisio Cetto, Cleonis Cerutti, Dejair de Siqueira, Domingos
Savio Pinto Martins, Joao vanes dos Santos, Jorge Morelo, Jorge Santana
Magalhaes, Paulo Jose Zanelato, Penna Grobério Bettim e Robson Grobério.
Com existenoia de quorum legal, o Presidente declarou aberta a Sessao e
solicitou ao Seoretario da Mesa o Senhor Paulo Jose Zanelato para fazer a
leitura das Atas da Sessao Extraordinaria realizada no dia dezesseis de Abril
do oorrente ano, o Vereador Ailtom José Brandao pediu a dispensa da leitura
da Ata. O Presidente colocou em discussao e votagao o pedido verbal do
Vereador, o qual foi aprovado por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura do
Ofioio 0097012018-4 do Tribunal de Contas do Estado do Espirito Santo —
prestagao de Contas Anual - Exeroicio de 2013; Leitura do Oficio n° 22412018
— Prestagao de Contas Anual Consolidada do Exeroicio de 2017. Projeto de lei
n° 02312018; Autoriza abertura de credito especial e da outras providenoias.
Projeto de lei_n° 02412018: Altera dispositivo da Lei n° 722, de 01 de Julho de
2008, que dispoe sobre a alteragao no Plano Diretor de Jaguare-ES. Projeto
de lei legislativo n° 00612018: Altera, inclui e suprime redagao dos art. 1°; 2°;
alinea “c” do inciso IV do artigo 4° ambos da Lei n° 814, de 11 de maio de
2009, e da outras providencias. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 01912018-
Em sua discussao. nao havendo disoussao, aprovado por unanimidade em sua
primeira votaoao; Projeto de Lei n° 02012018- Em sua discussao, nao havendo
discussao, aprovado por unanimidade em sua primeira votaoao; Projeto de Lei
n° 02112018- Em sua disoussao, nao havendo discussao, aprovado por
unanimidade em sua primeira votagao. EXPLICAQAO PESSOAL- em
disoussao: O Vereador Jorge Morelo usou a palavra dizendo- cumprimentos
a todos presente nesta casa de leis, eu vim aqui hoje somente para agradeoer,
ate meio emooionado hoje porque eu todo dia, eu levanto, acordo cinco e meia
da manha eu vou Ia encima daquela barragem do Jundia para ver aquela agua
verte, e hoje se Deus quiser eu nao vou ver nao, mais amanha sedo eu vou ver
vertendo aquela agua, entao eu quero agradecer a Deus principalmente que
nos nao podemos duvidar nunca do poder de Deus, que muita gente falava que
o Jundia so ia encher o ano que vem e olhe la, mas eu sempre acreditei e
acredito em Deus, que a resposta vem, e veio muito em breve, passamos por
uma orise muito triste e estamos passando por uma orise agora que é a
limpeza da agua que nao é muito faoil, eu quero ate oolooar aqui para vooés
que hoje oolooamos os trés pooos artesianos para ajudar a misturar a agua
para melhor tratar, se possivel for eu ainda tenho certeza que o poder Publioo
nao vai medir esforoos para trazer novamente aquela agua la do Delcides que
e mais quarenta ou oinqilenta mil litros por hora, somando a agua dos pooos
artesianos mais a agua do Delcides nos ohegamos ai no oento e oinqtlenta mil
litros de agua, e a demanda hoje do munioipio é de cento e oitenta mil litros ha
duzentos mil litros por hora, entao nos podemos melhorar cem por cento,, aoho
que é um momento de agradeoer e tambem pedir a oompreensao da
populagao que realmente esta dificil tratar, mas o sistema de agua do Poder
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Publico nao estar medindo esforcos para melhorar a qualidade da agua, mas o
mais importante é que tem agua hoje. Nao tendo mais nada a tratar, deolaro
encerrada esta Sessao e convoco Vossas Excelencias para uma Sessao
Extraordinaria a realizar-se na presente data. E nao havendo mais nada a
registrar, eu Secretario lavrei a presente Ata que val assinada por mim e o
Presidente, juntamente com local e data. Sala das Sessoes da Camara
Municipal de Jaguaré, aos dois dias do mes de Maio do ano dois mil e dezoito
(0210512018).
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